



Для немедленной публикации: 03.02.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ЗАЩИТА РЕПРОДУКТИВНОЙ СВОБОДЫ: ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН, ПОДТВЕРЖДАЮЩИЙ СТАТУС ШТАТА НЬЮ-ЙОРК КАК БЕЗОПАСНОГО УБЕЖИЩА ДЛЯ УСЛУГ РЕПРОДУКТИВНОГО ЗДОРОВЬЯ

Закон S.36A/A.2145A разрешает врачам, назначающим препараты для прерывания беременности, указывать на этикетке наименование своего учреждения, а не свою фамилию

Этот закон принят в контексте усилий губернатора по сохранению прав на аборт и защите поставщиков услуг репродуктивного здоровья и их пациентов

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала закон, позволяющий врачам, назначающим препараты для прерывания беременности, требовать, чтобы аптеки, отпускающие препарат, печатали на этикетках название учреждения, а не фамилию врача. Несмотря на нападки на репродуктивные права со стороны других штатов и федерального правительства, губернатор Хокул подтвердила свою приверженность тому, чтобы штат Нью-Йорк оставался безопасной гаванью для всех, кто ищет или предоставляет услуги в сфере репродуктивного здоровья.

«Мы в штате Нью-Йорк всегда будем защищать репродуктивную свободу, и я никогда не отступлю от этой борьбы, — **сказала губернатор Хокул.** — Я принимаю меры для укрепления средств защиты медицинских специалистов и их пациентов, чтобы штат Нью-Йорк был безопасным убежищем для всех, кто предоставляет или получает услуги репродуктивного здоровья. В то время, когда во всей нашей стране фундаментальные права подвергаются нападкам, мы расширяем усилия по обеспечению доступа к услугам репродуктивного здоровья и обеспечиваем защиту тех, кто находится на переднем крае этой борьбы».

Защита конфиденциальности поставщиков услуг и ужесточение закона штата Нью-Йорк о защите данных

После того как Верховный суд США в июне 2022 года принял решение по делу Доббса (Dobbs) против Jackson Women's Health Organization, во многих штатах по всей стране были приняты меры для ограничения доступа к услугам абортотворения. По состоянию на октябрь 2024 года 21 штат принял законы, которые налагают более серьезные ограничения, чем ранее допускавшиеся согласно решению по делу Роу

против Уэйда (Roe v. Wade). Из числа этих штатов в 13 штатах фактически введен полный запрет аборт, а еще в четырех штатах запретили аборт после шестой недели беременности, то есть срока, когда многие женщины могут даже не знать, что беременны. Более половины женщин в возрасте 18–49 лет живут в штатах, где действуют какие-либо формы ограничения аборт.

Закон S.36A/A.2145A расширяет закон штата Нью-Йорк о защите данных (Shield Law), предусматривая дополнительные средства защиты для врачей, назначающих препараты для прерывания беременности пациентам из штатов, в которых действуют ограничения на аборт. Этот закон разрешает врачам, назначающим препараты, требовать, чтобы аптека, отпускающая препарат, печатала на этикетках мифепристона, мизопростола и альтернативных дженериков название учреждения, а не фамилию врача. Губернатор Хокул заключила соглашение с Легислатурой о дальнейшем усилении этих средств защиты. Этот новый закон разрешает врачам требовать, чтобы вместо их фамилии указывался адрес их учреждения, обязывает направлять уведомление пациенту и обеспечивает участие аптек в реализации этой меры защиты.

В штатах, где действуют ограничительные законы, медикаментозный аборт стал важным вариантом для многих женщин, желающих сделать аборт. В 2023 году губернатор Хокул подписала закон о защите данных для телемедицины (глава 138 законов от 2023 года), призванный обеспечить широкую защиту нью-йоркских врачей, использующих средства телемедицины для обслуживания пациентов в штатах с ограничительными законами. Этот закон защищает практикующих врачей из штата Нью-Йорк от действий штатов, которые могут попытаться наложить на них уголовное наказание, и обеспечивает защиту от профессиональных дисциплинарных мер или неблагоприятных решений со стороны страховых компаний, страхующих от врачебных ошибок.

Благодаря закону штата Нью-Йорк о защите данных, врачи в штате могут назначать препараты для прерывания беременности пациенткам из штатов с ограничительными законами, тем самым помогая женщинам, которым в противном случае было бы трудно получить доступ к услугам аборт. Исследования Общества планирования семьи (Society for Family Planning) показывают, что в декабре 2023 года каждый пятый аборт был проведен с помощью телемедицины, причем около 48 % этих процедур выполняли врачи из штатов, где действуют законы о защите данных (как в штате Нью-Йорк).

Лидер большинства в Сенате штата Андреа Стюарт-Казинс (Andrea Stewart-Cousins): «Этот закон стал непосредственным ответом на растущие нападки на репродуктивные права по всей стране. В то время как в других штатах разворачиваются усилия по криминализации аборт, штат Нью-Йорк не меняет свою позицию. Мы не позволим экстремистам, запрещающим аборт, запугивать врачей или блокировать доступ к медицинским услугам. Я хочу поблагодарить сенатора Майер (Mauger) за внесение этого законопроекта на рассмотрение и губернатора Хокул за ее неизменную поддержку репродуктивной справедливости.

Вместе мы посылаем четкий сигнал: штат Нью-Йорк продолжит борьбу с теми, кто стремится криминализировать аборты. Мы будем твердо отстаивать право каждого человека принимать решения относительно своего тела и будущего».

Спикер Ассамблеи Карл Хисти (Carl Heastie): «Эти законы предоставляют важные средства защиты нашим врачам и укрепляют статус штата Нью-Йорк как центра обслуживания для женщин, которым требуются услуги репродуктивного здоровья. Большинство в Ассамблее готово бороться за будущее, в котором женщины смогут самостоятельно принимать решения относительно своего здоровья без ненужного вмешательства политики. Мы будем и далее сотрудничать с нашими партнерами из ведомств штата, чтобы обеспечить нашим медицинским специалистам правовую защиту, необходимую для оказания помощи женщинам по всей стране».

Сенатор штата Шелли Б. Майер (Shelley B. Mayer): «Сегодня мы делаем еще один шаг, чтобы сохранить лидерство штата Нью-Йорк в борьбе за защиту прав на аборт. Законопроект, соавторами которого были мы с членом Ассамблеи Каринес Рейес (Karines Reyes, R.N.), после подписания губернатором Хокул стал законом. Этот закон поможет укрепить закон о защите данных для телемедицины, действующий в штате Нью-Йорк, за счет того, что он обеспечивает дополнительную защиту нью-йоркским врачам, которые помогают делать аборт женщинам из штатов с ограничительными законами. Угрозы этим врачам больше нельзя считать абстрактными, как показывают нападки официальных лиц из этих штатов на врачей из штата Нью-Йорк и на наши законы. Этот закон подтверждает наши обязательства перед женщинами всей страны и смелыми врачами, которые предоставляют им основную медицинскую помощь. Я благодарю лидера большинства Андреа Стюарт-Казинс (Andrea Stewart-Cousins) за ее постоянную инициативу в этом важном вопросе. Я также выражаю глубочайшую благодарность губернатору Хокул за подписание этого важного закона. Что не менее важно, я хочу поблагодарить врачей, чья работа напоминает нам, что никогда нельзя отступать в борьбе за свои права».

Член Ассамблеи Каринес Рейес (Karines Reyes): «В условиях, которые сложились после принятия решения по делу Доббса (Dobbs), женщины и беременные люди в нашей стране сталкиваются с драконовской политикой новой администрации Трампа (Trump). Поэтому для достижения репродуктивной справедливости требуются творческие решения. Для меня большая честь вместе с моей коллегой сенатором Шелли Майер (Shelly Mayer) отметить принятие и вступление в силу закона, который улучшит действующий в нашем штате закон об использовании телемедицины для абортов. Этот закон лучше защищает врачей от личного преследования и разрешает указывать на этикетках препаратов в качестве заказывающей организации медицинское учреждение. Благодаря этому закону штат Нью-Йорк займет ведущее место в сфере сохранения личной свободы и доступа к качественному медицинскому обслуживанию в то время, когда другие штаты ошибочно проявляют враждебность по отношению к женщинам и беременным людям в нашем обществе. Я благодарна, что

губернатор Хокул, которая стала первой женщиной и матерью на посту губернатора нашего штата, сделает решительный шаг и подпишет этот важный закон».

Обязательство губернатора Хокул по защите репродуктивных прав и доступа к абортam, заявленное в обращении о положении штата на 2025 год

Поддержка Фонда грантов на обеспечение репродуктивной свободы и равенства (Reproductive Freedom and Equity Grant Fund)

Фонд грантов на обеспечение репродуктивной свободы и равенства был создан губернатором Хокул в мае 2022 года для расширения доступа к абортam и был включен в бюджет штата на 2025 финансовый год. Эта инициатива направлена на удовлетворение потребности в расширении услуг по охране репродуктивного здоровья в штате Нью-Йорк. Фонд оказывает поддержку поставщикам услуг репродуктивного здоровья и важнейшим программам поддержки, обеспечивающим равный доступ к абортam по всему штату. В этом году губернатор Хокул выделит 25 млн долларов на финансирование этой программы с акцентом на расширении доступа к комплексным услугам репродуктивного здоровья для всех жителей штата Нью-Йорк.

Справедливое возмещение поставщикам услуг абортov

В течение многих лет поставщики услуг в области репродуктивного здоровья не получали финансирования, достаточного для покрытия всех расходов на медикаментозный аборт и другие услуги по прерыванию беременности. В результате многие поставщики услуг оказались под огромным финансовым давлением, пытаясь выполнить свою миссию — обеспечить доступность и безопасность абортov для жителей всего штата. Губернатор Хокул планирует обеспечить новое гибкое финансирование в размере 20 млн долларов, чтобы позволить поставщикам услуг лучше адаптироваться к возможному влиянию новой федеральной администрации и обеспечить справедливое возмещение расходов на проведение абортov.

Укрепление инфраструктуры репродуктивного здоровья

Многим центрам репродуктивного здоровья в штате Нью-Йорк требуется обновление критической инфраструктуры, чтобы предоставлять полный спектр комплексных услуг. Опираясь на инвестиции Нью-Йорка в учреждения, оказывающие услуги в области репродуктивного здоровья, через Фонд грантов на обеспечение репродуктивной свободы и равенства и гранты на обеспечение безопасности, губернатор Хокул расширит финансирование для поддержки важнейших капитальных вложений для учреждений. Эти средства позволят провести ремонт, модернизацию оборудования, работы по планированию и строительству, чтобы модернизировать и обезопасить деятельность этих учреждений. Эта мера направлена на то, чтобы расширить сеть учреждений, которые смогут предоставлять высококачественные услуги по охране репродуктивного здоровья всем жителям Нью-Йорка.

Сохранение аборта как неотложной медицинской помощи

Федеральный закон о неотложной медицинской помощи и труде (Emergency Medical Treatment and Labor Act) обязывает больницы оказывать стабилизирующую помощь пациентам с экстренными медицинскими состояниями независимо от их платежеспособности. Однако по законам Нью-Йорка аборт не относится к неотложной медицинской помощи. Губернатор Хокул всегда уделяла первостепенное внимание защите репродуктивных прав и обеспечению равного доступа к медицинской помощи. Чтобы устранить этот пробел, она намерена закрепить за абортами в штате Нью-Йорк статус неотложной медицинской помощи и обязать больницы оказывать эту стабилизирующую неотложную медицинскую помощь, повышая тем самым доступность услуг по прерыванию беременности в случае медицинской необходимости.

Сенатор штата Лиз Крюгер (Liz Krueger): «Все меры, которые мы принимаем для сохранения доступа к абортам в штате Нью-Йорк, имеют большое значение. Я приветствую подписание губернатором Хокул этого закона, который ужесточает наш Закон о защите данных и защищает поставщиков услуг, предоставляющих важные услуги медицинской помощи. Но еще очень многое нужно сделать. В частности, необходимо принять закон о конфиденциальности медицинских данных и выделить средства для расширения обучения поставщиков услуг абортотворения».

Сенатор штата Мишель Хинчи (Michelle Hinchey): «На наших глазах происходит криминализация медицинских услуг, наши медицинские работники подвергаются нападкам, а их жизнь и будущее подвергаются риску только за то, что они выполняют свою работу. Штат Нью-Йорк этого не поддержит. Наш штат стал безопасным убежищем для репродуктивной свободы, и мы всегда будем защищать наших поставщиков медицинских услуг и бороться за то, чтобы наши наиболее уязвимые соседи могли получать необходимую помощь, как бы на нас ни нападали штаты, пытающиеся упразднить эти права. Я благодарю губернатора Хокул за ее руководство и сенатора Шелли Майер (Shelley Mayer) за участие в проведении этого важного закона, призванного обеспечить конфиденциальность поставщиков медицинских услуг в штате Нью-Йорк».

Сенатор штата Лея Уэбб (Lea Webb): «Я как председатель Комитета по делам женщин с гордостью поддерживаю законы, которые защищают права и безопасность тех, кто предоставляет и использует услуги репродуктивного здоровья. Этот закон стал важным шагом в обеспечении конфиденциальности и безопасности поставщиков медицинских услуг, позволяя им без страха продолжать свою основную работу. Я присоединяюсь к губернатору Хокул, лидеру большинства в Сенате Стюарт-Казинс (Stewart-Cousins), генеральному прокурору Джеймс (James), сенатору Майер (Mayer) и всем моим коллегам в поддержке наших поставщиков медицинских услуг и их усилий, направленных на то, чтобы безопасный и эффективный медикаментозный аборт был доступен всем, кто в этом нуждается».

Член Ассамблеи Эми Полин (Amy Paulin): «Я благодарю губернатора Хокул за ее сегодняшние действия, которые подтверждают ее неизменное стремление сделать штат Нью-Йорк безопасным убежищем для репродуктивной свободы и медицинских услуг. Хотя женщины по всей стране сталкиваются с огромными препятствиями при получении услуг прерывания беременности, губернатор Хокул своими действиями демонстрирует решимость штата Нью-Йорка бороться с этими постоянными нападениями на репродуктивную свободу».

Член Ассамблеи Линда Б. Розенталь (Linda B. Rosenthal): «Сейчас, когда администрация Трампа и некоторые враждебно настроенные штаты ведут войну против женщин и их тела, штат Нью-Йорк останется безопасным убежищем для тех, кто предоставляет или получает услуги репродуктивного здоровья. Почти три года назад вступили в силу мои законы о защите поставщиков медицинских услуг от обвинений во врачебной халатности и нарушении профессиональной этики при оказании услуг репродуктивного здоровья. Однако, как мы видим, не прекращаются усилия тех, кто хочет положить конец праву женщины на телесную автономию. Я благодарю губернатора Хокул за подписание сегодня закона, который добавляет еще одно средство защиты поставщиков медицинских услуг и сохраняет доступ к препаратам для медикаментозного прерывания беременности. Я с нетерпением жду дальнейших усилий по защите пациентов и поставщиков услуг, обеспечению справедливого возмещения и защите конфиденциальности тех, кто обращается за помощью».

Член Ассамблеи Каталина Крус (Catalina Cruz): «В условиях непрекращающихся нападков на репродуктивные права штат Нью-Йорк остается безопасным убежищем для пациентов и поставщиков медицинских услуг. Этот закон разрешает врачам, назначающим препараты для медикаментозного аборта, не указывать свою личную информацию на этикетках препаратов. Благодаря этому те, кто оказывает необходимые услуги репродуктивного здоровья, могут продолжать свою работу, не опасаясь преследований или возмездия. Я благодарю губернатора Хокул за ее постоянные усилия по защите репродуктивной свободы ради того, чтобы никому в штате Нью-Йорк не приходилось выбирать между оказанием медицинской помощи и собственной безопасностью. Я также благодарю члена Ассамблеи Каринес Рейес (Karines Reyes) и сенатора Шелли Майер (Shelley Mayer) за их поддержку этого важного закона и за их постоянные усилия по защите доступа к услугам репродуктивного здоровья в нашем штате».

Член Ассамблеи Джессика Гонсалес-Рохас (Jessica González-Rojas): «Администрация Трампа (Trump) уже доказала, что Белый дом теперь будет невероятно враждебно относиться к вопросам репродуктивного здоровья и свободы. Мы должны использовать все доступные нам инструменты для борьбы с этим подъемом фашизма. Мы не можем вернуться назад. Я благодарю губернатора Хокул за ее решительные действия по защите наших поставщиков услуг абортов и за сохранение финансирования грантовой программы "Репродуктивная свобода и равенство", которую мы запустили в прошлом году.

Эта новая волна нападков потребует от нас гибкости и при этом смелости в нашем сопротивлении. Штат Нью-Йорк должен сохранить и сохранит лидерство в таких сферах, как услуги репродуктивного здоровья и гендерно-аффирмативная терапия».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)